

## KOMUNIKÁTORY - jednovzkazové



- 1 Big Point** - "Mluvicí krabička" o velikosti 8x8 cm, do ní lze nahrát až 30 sekund dlouhou zprávu. K dispozici je v různých barvách (oranžová, zelená, modrá, červená, fialová). Napájení pomocí 3x AAA baterií. Může se připevnit i na stěnu. Na horní plochu lze zasunout vzkazu odpovídající obrázek.
- 2 Bigmack** - umožňuje nahrání jednoho vzkazu o délce 75 vteřin. Průměr 127 mm. Možnost zesílení hlasitosti. Napájení na tužkové baterie. Součástí komunikátoru je vrchní krytka v těchto barvách: červená, modrá, zelená, žlutá.
- 3 Go Talk Express One** - lze vložit velký obrázek nebo fotografii (17 x 12 cm). Spuštění vzkazu je možné pomocí zabudovaného tlačítka nebo stlačením aktivní plochy vymezené prostorem fotografie. Lze zavěsit na zeď nebo položit na stůl. Rozměry aktivní plochy: 127 x 178 mm, délka vzkazu 10 s. Integrovaný mikrofon, regulace hlasitosti
- 4 Go Talk One** - levný komunikátor pro jediný vzkaz o délce 10 sekund. Umožňuje vložení obrázku (o rozměrech 50 x 90 mm) charakterizující nahráný vzkaz. GoTalk One je velmi štíhlý a lehký. Vhodné využití tohoto komunikátoru je například jako elektronická vizitka se základními informacemi o uživateli (jméno, adresa), nebo při použití sestavy z více komunikátorů jako "mluvící" nástěnka. Rozměry: 57 x 120 x 9 mm. Váha: 45 gramů
- 5 Go Talk button** - do tohoto jednoduchého komunikátoru můžete nahrát jeden vzkaz o délce 10 sekund. Má velmi malý rozměr (průměr 50 mm) a je vybaven magnetem, takže jej můžete přichytit třeba na ledničku, nebo na jiný kovový předmět. Vhodné využití tohoto komunikátoru je například jako elektronická vizitka se základními informacemi o uživateli (jméno, adresa), nebo při použití sestavy z více komunikátorů jako "mluvící" nástěnka.
- 6 Littlemack** - menší bratr komunikátoru BIGmack. Také umožní nahrání jednoho vzkazu o délce 75 vteřin. Průměr tlačítka je 63 mm. Možnost zesílení hlasitosti. Napájení na tužkové baterie. Součástí komunikátoru je vrchní krytka v těchto barvách: červená, modrá, zelená, žlutá.
- 7 No Touch Talker** - nevyžaduje pro přehrání vzkazu přímý dotek. Stačí, když klient provede nějaký pohyb v blízkosti aktivní zóny a nahráný záznam se přehraje. Do komunikátoru lze vložit obrázek, který odpovídá nahránému vzkazu. Rozměry: 64 x 111 x 32 mm, délka vzkazu: 10 sekund
- 8 One Talker** - jedná se o jednovzkazový komunikátor s možností 8 sekund záznamu. Je to malý, lehce přenosný přístroj s integrovaným mikrofonem a reproduktorem s dostatečnou kvalitou zvuku. Zabudované LED diody signalizují režim přehrávání a záznamu.
- 9 Partner Plus** - lze vsunout obrázek o velikosti 10x9,5 cm. Partner PLUS je určený pro stolní použití (není přenositelný). Obrázek lze doplnit 3D předmětem, který lze umístit na komunikátor pomocí suchého zipu. Šikmá plocha komunikátoru usnadňuje jeho ovládání i motoricky hůře vybaveným klientům. Pro pokročilou komunikaci lze komunikátory skládat do řady vedle sebe. Rozměry: 14 x 16 x 2 až 5 cm
- 10 Personal Talker** - přenosný komunikátor s délkou záznamu až deset sekund. Do komunikátoru lze vložit obrázek (45x45 mm) odpovídající vzkazu. Přehrát záznam lze jak při zavřeném, tak i otevřeném komunikátoru. Rozměry: zavřený: 65 x 65 x 15 mm / otevřený: 125 x 65 x 10 mm, délka vzkazu: 10 s
- 11 Talk Time A4 Card** - karta o velikosti A4 obsahuje nahrávací čip s možností nahrání jednoho vzkazu o délce 10 sekund. Nahráný vzkaz je možné doplnit vhodným obrázkem, nebo textem napsaným na tabulce. Tabulka je vhodná i pro zavěšení na zeď. Rozměry: A4, délka vzkazu: 10 sekund
- 12 Talk Time A5 Card - 3 karty** - karta o velikosti A5 obsahuje nahrávací čip s možností nahrání jednoho vzkazu o délce 30 sekund. Nahráný vzkaz je možné doplnit vhodným obrázkem, nebo textem napsaným na tabulce. Tabulka je vhodná i pro zavěšení na zeď. Rozměry: A5, délka vzkazu: 30 s



**13 Talk Time Card Small - 3 karty** - plastová kartička o rozměrech 75x75 mm obsahuje nahrávací čip s možností 6 sekund nahrávky. I přes malé rozměry umožňuje kvalitní reprodukci. Kartu je možné doplnit vhodným obrázkem. V jednom balení se nachází 3 kartičky. Vlastnosti komunikátoru: - rozměry: 75 x 75 mm, - délka vzkazu: 6 sekund

**14 Talking Button** - malý levný komunikátor. Vlastnosti: • 10 sekund nahrávky • k dispozici v modré, fialové, červené, žluté nebo zelené • hlasitý a čistý zvuk • vyměnitelné baterie LR44 (součástí balení) • výška 30mm • průměr 45mm

**15 Talking Symbols** - citlivý jednovzkazový komunikátor s velmi kvalitním 10 sekundovým záznamem, do něhož lze vložit obrázek o velikosti 5x5 cm. Komunikátor lze připevnit na kovovou plochu (magnetickou tabuli), díky silnému integrovanému magnetu a nebo na hladkou plochu pomocí příloženého samolepicího suchého zipu. Rozměry: 12 x 6,5 x 1 cm.

**16 Voice Pad - 3 kusy** - tento přístroj vám umožní nahrávat a přehrávat hlasové zprávy. Jedná se velmi tenký, malý a lehký komunikátor. Pomocí samolepicího štítku na zadní straně lze komunikátor přilepit na hladkou plochu a využít jej jako mluvící štítek což mohou využít i lidé se zrakovým postižením pro identifikaci různých předmětů. Délka záznamu je až 10 sekund a lze jej kdykoliv přehrát novou zprávou. Komunikátor je snadno ovladatelný. Rozměry: 80 mm (výška) x 55 mm x 5 mm. Poznámka: 3 kusy v jednom balení.

**17 Time Cue** - komunikátor, který vám nahraný vzkaz připojí ke konkrétnímu času. Komunikátor pak v přesně určený časový okamžik přehraje vaši zprávu (např.: "Za pět minut začíná tělocvik"). Nahranou informaci lze doplnit vhodným obrázkem. Přístroj je malý a lehce přenosný.

## KOMUNIKÁTORY - sekvenční



**1 Big Step by Step** - pomůcka s hlasovým výstupem, která umožňuje nahrávání vzkazů za sebou. Postupným tisknutím se vyvolá pokračování vzkazu. Kapacita 45 vzkazů, 75 sec nahrávacího času. Součástí komunikátoru je vrchní krytka v těchto barvách: červená, modrá, zelená, žlutá.

**2 Little Step by Step** - pomůcka s hlasovým výstupem, která umožňuje nahrání vzkazů za sebou. Postupným tisknutím se vyvolá pokračování vzkazu. Součástí komunikátoru je vrchní krytka v těchto barvách: červená, modrá, zelená, žlutá. **Komunikátor Little Step-by-Step – 3 úrovně** má stejné použití jako standardní komunikátor Little Step-by-Step, ale s možností nahrát a využít 3 různé sekvence vzkazů.

**3 Partner Plus / Stepper** - varianta jednovzkazového komunikátoru Partner PLUS. Do tohoto sekvenčního komunikátoru lze nahrát sled záznamů o celkové délce 60 sekund. Do komunikátoru lze vsunout obrázek o velikosti 10x9,5 cm. Přístroj je určený pro stolní použití (není přenositelný). Obrázek lze doplnit 3D předmětem, který lze umístit na komunikátor pomocí suchého zipu. Šikmá plocha komunikátoru usnadňuje jeho ovládání i motoricky hůře vybaveným klientům. Pro pokročilou komunikaci lze komunikátory skládat do řady vedle sebe. Rozměry: 14 x 16 x 2 až 5 cm

**4 Randomizer** - umožňuje nahrávání několika různých vzkazů a jejich následné přehrání v náhodném pořadí. Obsahuje celkem 90 sekund nahrávacího času v dvou různých úrovních. Možné použití komunikátoru: "hod" kostkou, výběr spoluhráčů do týmu, náhodná volba aktivity... Vlastnosti komunikátoru: - velikost: 85 x 85 x 50 mm, - délka vzkazů: 90 sekund ve dvou úrovních, - barvy komunikátoru: fialová, zelená, žlutá, červená, modrá

**5 Sequencer** - umožňuje nahrávání vzkazů v určeném pořadí, celkem 60 sekund nahrávacího času. Velikost 85 x 85 x 50 mm. Napájení na 9 voltovou baterii. Barva komunikátoru: fialová, zelená, žlutá, červená, modrá.

**6 Sound Shuffle** - velmi levné víceúčelové zařízení, které lze využít jako jednovzkazový komunikátor, externí spínač pro ovládání počítače (přes vhodné rozhraní) nebo adaptovaných hraček, ale i jako sekvenční komunikátor. Sepnutí spínače trvá tak dlouho, pokud nahraný vzkaz hraje. Tento přístroj má vynikající poměr cena/výkon. Vlastnosti: • celkový čas nahrávky: 4 minuty, • lze nahrát několik vzkazů za sebou (sekvence), • vzkazy lze přehrávat v postupném nebo náhodném pořadí, • má výstup pro reproduktory nebo sluchátka a externí spínač, • možnost montáže na zeď, • 3 x AAA baterie (baterie nejsou součástí balení). Rozměry: 8,5 x 8,5 x 2,5 cm

## KOMUNIKÁTORY - vícevzkazové



**1 Activity Pad** - jedinečnost komunikátoru spočívá v tom, že zvukový záznam a další potřebné informace o komunikační tabulce jsou uloženy přímo v oboustranné šabloně, která se vkládá do přístroje. Na PC si vytvoříte a vytisknete libovolnou tabulku. Vytisknutou tabulku vložíte do kapsy. Kapsa je oboustranná, takže lze do ní vložit dvě různé komunikační tabulky. Kapsu vložíte do přístroje a nahrajete k nim příslušné vzkazy (na každou šablonu lze nahrát až 4 minuty záznamu pro 32 různých obrázků). Kromě vytištěných tabulek přístroj umožňuje i používání volných formátů (obrázkový časopis, komiks, fotografie). Po vložení takové šablony stačí definovat jednotlivé oblasti na obrázku a nahrát k nim odpovídající vzkazy. S přístrojem dostanete 10 oboustranných programovatelných kapes. Rozměry: 292x242x45mm, váha 386g, napájení: 4x AA baterie. Ke komunikátoru lze dokoupit tyto doplňky: pouzdro pro 12 šablon, pouzdro pro komunikátor s řemínkem na rameno - SmartPocket Carrier, vodící mřížky (1x2/2x2/2x4/3x4), náhradní kapsy (5 ks/10ks/30ks) - Smart Pocket Pocket

**2 Go Talk Pocket** - lehký, malý a snadno přenositelný přístroj, který se vejde do vaší dlaně. Přístroj si lze také zavěsit kolem krku pomocí řemínku. Pět minut nahrávacího času (10 vteřin na 1 vzkaz) je rozděleno mezi 30 možných vzkazů - tj. 6 kláves a 5 podúrovní. Snadné nahrávání bez potřeby externího mikrofonu, univerzálnost a snadná přenositelnost. Velikost 145x90x22 mm, váha 200g. Napájení na 3 AAA tužkové baterie.

**3 Go Talk 4+** - 4 klávesy pro nahrání různých vzkazů, 5 podúrovní, celkem umožňuje až 20 záznamů po 10 vteřinách. Další dvě klávesy umožňují nahrát a vyvolat dva vzkazy nezávisle na podúrovních. Snadné nahrávání bez potřeby externího mikrofonu, univerzálnost a snadná přenositelnost. Velikost: 305x229x22 mm, rozměry kláves (okének) 76x76 mm, váha 325 g. Napájení na 2 tužkové baterie.

**4 Go Talk 9+** - 9 kláves pro nahrání různých vzkazů, 5 podúrovní, celkem umožňuje až 45 záznamů po 10 vteřinách. Další tři klávesy umožňují nahrát a vyvolat vzkazy nezávisle na podúrovních. Velikost 305x229x22 mm, rozměry kláves 56x43 mm, váha 325g. Napájení na 2 tužkové baterie.

**5 Go Talk 20+** - snadno ovladatelná pomůcka s hlasovým výstupem. 20 kláves pro nahrání různých vzkazů, 5 podúrovní, celkem umožňuje až 100 záznamů po 10 vteřinách. Další pět kláves umožňuje nahrát a vyvolat vzkazy nezávisle na podúrovních. Předností komunikátoru je velmi čistý jasný zvuk a možnosti regulace, snadné nahrávání, univerzálnost a snadná přenositelnost. Velikost 305x229x22mm, rozměry kláves 25x25mm, váha 325g.

**6 Go Talk 32+** - má 32 tlačítek a pět nahrávacích úrovní. Do přístroje lze uložit 160 zpráv po 10 sekundách - poskytuje více než 26 minut nahrávacího času. Zařízení má výborný zvuk, sekvenční nahrávání. Pět úrovní, uzamčení změny úrovně a nahrávání, prostor skladování šablon, rozměry: 362x254x45mm

**7 Go Talk 32 Express** - lze do něj nahrát až 32 vzkazů ve třech úrovních v celkové délce 1600 sekund (26,6 minuty). Má vysokou kvalitu reprodukce. Oproti nižšímu typům (GoTalk 4/9/20) nabízí skenování (automatický pohyb kurzoru) po jednotlivých obrázcích a také umožňuje i výběr vzkazu pomocí jediného externího spínače. Způsob skenování může být buď vizuální nebo akustický. Lze si nastavit i počet zpráv v každé úrovni (4 / 8 / 16 / 32).

**8 iTalk2, iTalk2 - 3 úrovně** - umožňuje výběr ze dvou aktivit. Klientům zpřístupňuje zjednodušenou komunikaci pomocí odpovědí ANO / NE. V případě použití vzorového obrázku výběr ze dvou možností. Obsahuje odnímatelné průhledné plexi krytky. Délka záznamu 2 minuty, umožňuje ovládat externí přístroje přes adaptér. Lze ovládat i počítač A aktivní plocha spínačů 64 mm, obsahuje plochu pro umístění vzorového obrázku.

**Komunikátor iTalk2 - 3 úrovně** má stejné použití jako standardní komunikátor iTalk2, ale s možností nahrát a využít 3 různé dvojice vzkazů.

**9 Lingo** - lehký přenositelný komunikátor, do něhož lze nahrát 7 zpráv, každá o délce 25 sekund a navíc i jednu 60 sekund dlouhou sekvenci. Nemá více úrovní (tak jako GoTalk Pocket). Lingo lze nosit kolem krku, u pasu nebo připevněně na zápěstí. Přístroj obsahuje i externí výstup pro sluchátka. Integrovaný akumulátor se nabíjí přes dodávaný adaptér. I přes malé rozměry umožňuje čistou reprodukci záznamu díky digitálnímu způsobu nahrávky. Lingo dodáváme s alternativními šablonami (pro 2 / 4 / 6 záznamů). Rozměry: 6,4 cm x 13,3 cm x 2,6 cm, váha: 127,6 gramu

**10 Listen to me** - lehký přenosný komunikátor s možností nahrání 12 vzkazů po 10 sekundách. Je dodáván s pouzdrem, které chrání přístroj proti vlhkosti a umožňuje jeho přenášení pomocí řemínku. Jednotlivá tlačítka přístroje, která je možno doplnit vhodnými obrázky mají rozměr 25x25 mm. Komunikátor lze napájet jak z příloženého adaptéru, tak i ze 3 AA baterií. Regulace hlasitosti je možná ve třech úrovních. Přístroj obsahuje i vstupní Jack konektor pro připojení externího audio zařízení nebo mikrofonu. Velikost: 178 x 127 x 25 mm, délka vzkazů: 120 sekund (10x12 sekund)

**11 Mluvící fotoalbum A5, A5+SD karta, A3** - do alba lze vložit 20 nebo 24 fotek do průhledných fólií. Pro každou fotografii lze pořídit zvukový záznam o délce až 10 sekund. Fotoalbum je vhodné pro standardní fotky o formátu 10x15 cm (respektive 30x40 cm u A3 fotoalba). Do alba lze samozřejmě vkládat obrázky vytvořené klientem, obrázky a piktogramy určené pro základní komunikaci, výstřižky z novin, časopisů... Album lze využít pro vytváření zvukových knih, kdy jednotlivé kapitoly namluveného příběhu jsou doplněny vhodným obrázkem. Album lze využít i jako sekvenční komunikátor, kdy jednotlivé stránky alba na sebe navazují v logickém sledu. Přehrávání uloženého zvuku je velmi jednoduché - uživatel jen zmáčkne tlačítko, pomocí něhož se přehraje uložený zvuk.



**12 One by Four Talker** - tento komunikátor určený pro 4 vzkazy v sobě skrývá 4 komunikátory One Talker. Do komunikátoru lze vložit 4 obrázky. Klient, po stlačení obrázku, slyší vzkaz, který je s tímto obrázkem spojen. Kromě tohoto využití lze jednotlivé komunikátory One Talker využívat i samostatně. Délka vzkazů: 4 x 8 sekund

**13 Quick Talker 7** - nový typ komunikátoru - QuickTalker je obdobný přístroj jako GoTalk, ale levnější. QuickTalker nabízí moderní design, je dostatečně robustní pro každodenní použití. QuickTalker umožňuje nahrát 4 zprávy v pěti úrovních. Všechny modely prostor pro skladování šablon. Vlastnosti: má tři užitečná tlačítka pro statické zprávy, možnost přepínání pěti úrovní, obsahuje celkem 6 minut nahrávacího času, napájení pomocí 4 AA baterií

**14 Quick Talker 12** - nový typ komunikátoru - QuickTalker je obdobný přístroj jako GoTalk, ale levnější. QuickTalker nabízí moderní design, je dostatečně robustní pro každodenní použití. QuickTalker umožňuje nahrát 9 zpráv v pěti úrovních. Všechny modely prostor pro skladování šablon. Vlastnosti: má tři užitečná tlačítka pro statické zprávy, možnost přepínání pěti úrovní, obsahuje celkem 12 minut nahrávacího času, napájení pomocí 4 AA baterií

**15 Quick Talker 23** - nový typ komunikátoru - QuickTalker je obdobný přístroj jako GoTalk, ale levnější. QuickTalker nabízí moderní design, je dostatečně robustní pro každodenní použití. QuickTalker umožňuje nahrát 20 zpráv v pěti úrovních. Všechny modely prostor pro skladování šablon. Vlastnosti: má tři užitečná tlačítka pro statické zprávy, možnost přepínání pěti úrovní, obsahuje celkem 20 minut nahrávacího času, napájení pomocí 4 AA baterií

**16 Super Talker** - je další typ komunikátoru, který je vhodný pro lidi s komunikačními problémy, kteří nejsou schopni komunikovat běžnými způsoby (mluvení, psaní, znakování...). Tento komunikátor je přizpůsobitelný různým potřebám uživatele, neboť umožňuje použít komunikační tabulku s 1, 2, 4, nebo 8 vzkazy v osmi různých úrovních. Začátečník může použít jednoduchou verzi komunikace pomocí jednoho, nebo dvou vzkazů, pokročilejší uživatelé využijí možnosti čtyřech a osmi vzkazů. Obsahuje praktickou schránku pro momentálně nevyužité mřížky. Charakteristiky: přizpůsobitelná mluvicí komunikační tabulka, použití ve čtyřech formátech (1, 2, 4, 8 vzkazů), 8 úrovní vzkazů (pro formát s 8 vzkazy lze namluvit celkem  $8 \times 8 = 64$  vzkazů) v celkové délce 8 minut, mřížky (kryty) pro snazší ovládání (vedení prstů), možnost připojení 8 externích spínačů, může fungovat i jako externí spínač pro ovládání PC, hraček atp., regulátor hlasitosti, napájení 4x baterie AA

**17 Recordable bar** - tento nástěnný komunikátor lze využít i jako multifunkční nástroj pro výuku. Přístroj umožňuje nahrávat až šest různých zpráv po 10 sekundách (celkem minuta záznamu).

**18 Talk Book Four** - jedná se o jednoduchý komunikátor pro 4 zprávy. Obsahuje 4 vložené komunikátory GoTalk 1 (viz. výše), které se dají používat i samostatně. Talk Book Four je levný vícevzkazový komunikátor s dostatečně kvalitní reprodukcí záznamu. Rozměry: 34 x 17 cm

**19 Voice Cue** - tento komunikátor umožňuje přiřadit několik hlasových připomínek k různým časům. Můžete nahrát až 5 různých sdělení v celkové délce 1 minuty. Každou zprávu lze připojit ke dvěma různým časům (např.: zprávu "Je čas vzít si lék" lze přiřadit k času 7.00 a 18.00). Pokud se zpráva přehraje v naší nepřítomnosti, můžete si ji zpětně přehrát. Přístroj obsahuje digitální hodiny a regulátor hlasitosti. Dodává se včetně pouzdra, které lze zavěsit například za opasek.

**20 Voice Pod** - jedná se o levný přístroj s digitálním uložením záznamu, který je určen pro zvukový popis samostatných vytištěných obrázků, piktogramů atp. Lze vložit postupně až 36 oboustranných karet (tj. 72 obrázků). Po vložení karty přístroj sám identifikuje, který zvukový záznam patří ke vloženému obrázku. Samostatná obsluha přístroje klientem vyžaduje jistou manuální zručnost (tj. schopnost zasunout kartu do přístroje). Tento přístroj je další alternativou k mluvicím fotoalbům. Rozměry karet pro obrázky: 11 x 11 cm